
Values
Row Labels Nationwide 18-34 34-54 55+ Female Male White Black Hispanic Asian American Indian or Alaska Native Native Hawaiian or other Pacific Islander Heard a lot about incident Heard some about incident Heard a little about incident Heard nothing about incident Has seen video Has not seen video

Q1_Fairly 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Treat everyone fairly regardless of who they are. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 27% 26% 30% 24% 26% 28% 27% 29% 27% 24% 23% 20% 28% 27% 26% 28% 28% 26%
Agree 29% 25% 26% 34% 30% 28% 29% 26% 25% 33% 31% 25% 26% 31% 33% 26% 27% 31%
Neither agree nor disagree 18% 16% 17% 20% 19% 17% 19% 13% 17% 17% 16% 18% 15% 17% 20% 19% 16% 20%
Disagree 13% 13% 12% 14% 14% 12% 13% 12% 14% 12% 13% 13% 15% 14% 11% 11% 14% 12%
Strongly disagree 14% 20% 14% 8% 12% 15% 12% 19% 18% 13% 18% 23% 17% 11% 10% 16% 15% 12%
Q10_WatchTN 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Have you watched any portion of the video of Tyre 
Nichols' encounter with the Memphis police? 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q11_ChangeTN 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
How confident are you that the recent events surrounding 
Tyre Nichol' death will lead to a positive change in the 
future? 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very confident 9% 12% 11% 4% 7% 11% 8% 15% 14% 7% 8% 13% 15% 7% 4% 5% 14% 4%
Mostly confident 12% 17% 11% 10% 12% 12% 10% 17% 17% 19% 12% 21% 11% 16% 14% 8% 15% 9%
Somewhat confident 30% 33% 33% 26% 34% 26% 30% 26% 34% 34% 43% 34% 24% 29% 36% 37% 27% 33%
A little confident 19% 17% 15% 24% 18% 20% 20% 15% 15% 21% 16% 18% 20% 19% 19% 19% 19% 18%
Not at all confident 30% 21% 31% 36% 29% 30% 32% 28% 20% 19% 21% 14% 30% 29% 27% 31% 24% 35%
Q12_Accountable 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
How would you rate the job police around the country are 
doing when it comes to holding officers accountable when 
misconduct occurs? 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Excellent 11% 14% 14% 7% 9% 15% 11% 12% 14% 8% 9% 19% 15% 10% 8% 9% 14% 8%
Good 31% 29% 30% 35% 29% 35% 32% 24% 34% 43% 34% 31% 26% 34% 41% 30% 32% 30%
Only fair 32% 31% 30% 35% 36% 27% 33% 28% 29% 34% 32% 30% 30% 31% 32% 38% 30% 35%
Poor 25% 25% 26% 23% 26% 24% 23% 36% 23% 15% 25% 20% 29% 25% 19% 24% 24% 26%
Q13_OpinionGF 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Which of the following statements comes closest to your 
own opinion? Since the 2020 George Floyd protests... 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Police officers have been held accountable for misconduct 
more often. 41% 32% 43% 46% 39% 44% 45% 34% 34% 30% 37% 26% 47% 44% 36% 36% 42% 40%
There has been no change in how police officers are held 
accountable for misconduct. 39% 33% 35% 47% 41% 37% 40% 35% 32% 30% 31% 31% 43% 38% 36% 37% 39% 40%
Police officers have been held accountable for misconduct 
less often. 20% 35% 23% 6% 20% 19% 14% 32% 34% 40% 32% 44% 10% 18% 28% 27% 19% 21%
Q2_Quality 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Provide the same quality of service to all individuals. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 28% 30% 32% 23% 28% 29% 28% 31% 29% 26% 24% 32% 31% 27% 26% 28% 30% 27%
Agree 32% 31% 31% 34% 32% 33% 32% 28% 33% 35% 25% 29% 27% 35% 37% 32% 29% 35%
Neither agree nor disagree 17% 16% 14% 20% 18% 15% 17% 15% 18% 22% 24% 10% 14% 15% 19% 18% 16% 17%
Disagree 13% 11% 12% 16% 13% 13% 14% 11% 10% 12% 15% 15% 16% 14% 11% 11% 14% 12%
Strongly disagree 10% 12% 10% 8% 8% 10% 9% 14% 11% 5% 12% 13% 11% 9% 7% 12% 10% 9%
Q3_Contact 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Would treat you with respect if you had contact with them 
for any reason. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 27% 26% 29% 26% 27% 28% 28% 24% 28% 26% 34% 21% 30% 26% 25% 26% 28% 26%
Agree 40% 35% 40% 45% 42% 40% 41% 37% 35% 43% 30% 34% 38% 44% 46% 36% 37% 43%
Neither agree nor disagree 19% 22% 18% 17% 19% 17% 18% 22% 22% 17% 18% 21% 16% 16% 20% 23% 18% 19%
Disagree 8% 9% 8% 7% 7% 9% 8% 8% 9% 7% 11% 15% 9% 9% 5% 8% 9% 7%
Strongly disagree 6% 8% 5% 5% 5% 7% 5% 10% 7% 7% 8% 9% 7% 5% 4% 8% 7% 5%
Q4_Respect 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Treat local residents with respect. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 32% 33% 36% 28% 32% 34% 32% 35% 36% 36% 32% 30% 33% 30% 34% 32% 33% 32%
Agree 38% 36% 37% 40% 39% 37% 38% 36% 33% 38% 29% 35% 35% 41% 38% 40% 36% 40%
Neither agree nor disagree 17% 16% 16% 20% 18% 17% 18% 14% 16% 17% 21% 18% 17% 15% 20% 17% 17% 18%
Disagree 7% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 5% 10% 9% 8% 9% 6% 5% 8% 6%
Strongly disagree 6% 8% 5% 4% 5% 7% 5% 10% 8% 5% 8% 8% 7% 6% 3% 6% 7% 5%
Q5_Approachable 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Are approachable. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 27% 25% 30% 26% 28% 27% 28% 29% 28% 22% 29% 22% 30% 25% 24% 27% 29% 25%
Agree 39% 37% 39% 42% 40% 39% 40% 34% 34% 48% 31% 40% 37% 42% 40% 39% 36% 42%
Neither agree nor disagree 20% 21% 20% 21% 20% 20% 20% 21% 22% 18% 21% 16% 17% 20% 24% 20% 19% 21%
Disagree 8% 10% 8% 8% 8% 9% 8% 7% 10% 9% 12% 18% 9% 9% 8% 9% 10% 8%
Strongly disagree 5% 7% 4% 4% 4% 5% 5% 9% 5% 3% 7% 4% 7% 4% 4% 5% 6% 4%
Q6_Listen 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Listen to and take into account the concerns of local 
residents. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 25% 26% 27% 24% 26% 25% 25% 26% 29% 20% 26% 25% 27% 24% 22% 25% 27% 23%
Agree 38% 36% 40% 38% 38% 40% 38% 40% 34% 45% 34% 39% 38% 41% 39% 37% 36% 40%
Neither agree nor disagree 22% 21% 20% 24% 23% 20% 22% 19% 19% 18% 21% 20% 18% 21% 25% 23% 20% 24%
Disagree 10% 11% 8% 10% 9% 10% 10% 8% 11% 11% 15% 14% 11% 9% 10% 10% 11% 9%
Strongly disagree 5% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 7% 7% 6% 4% 2% 6% 5% 4% 5% 6% 4%



Values
Q7_WillingContactPolice 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
How willing would you be to contact police in your area  if 
you were a victim of crime or were worried about 
something? 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very willing 44% 29% 38% 60% 43% 45% 47% 35% 37% 31% 36% 36% 55% 43% 38% 33% 48% 39%
Fairly willing 27% 29% 27% 26% 28% 26% 27% 28% 24% 33% 28% 16% 23% 31% 31% 26% 25% 29%
Not very willing 12% 16% 14% 7% 12% 11% 11% 15% 15% 15% 17% 19% 9% 11% 15% 16% 10% 13%
Not willing at all 8% 13% 10% 3% 8% 8% 6% 10% 14% 12% 11% 19% 4% 7% 11% 13% 8% 8%
I don't know 9% 14% 11% 4% 10% 9% 9% 12% 10% 8% 8% 10% 8% 8% 6% 12% 8% 11%
Q8_InformationAccess 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
How much access to information does the police 
department in your area make available to the public 
about crime and arrest patterns in the community? 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Complete access 22% 22% 26% 19% 22% 24% 22% 25% 27% 19% 28% 25% 29% 21% 18% 17% 27% 18%
Partial access 38% 41% 35% 40% 37% 40% 38% 38% 41% 49% 34% 36% 37% 40% 40% 43% 39% 38%
No access 10% 14% 11% 6% 11% 9% 9% 15% 13% 9% 8% 16% 8% 10% 11% 14% 9% 10%
I don't know 30% 23% 29% 35% 30% 28% 31% 21% 19% 23% 29% 23% 27% 30% 31% 27% 25% 34%
Q9_HeardTN 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
How much have you heard about the killing of Tyre 
Nichols by Memphis police officers in January 2023? 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
A lot 32% 20% 26% 46% 31% 33% 34% 33% 22% 21% 24% 25% 100% 0% 0% 0% 54% 12%
A little 21% 23% 22% 19% 20% 21% 20% 19% 23% 26% 20% 21% 0% 0% 100% 0% 13% 28%
Some 24% 20% 27% 26% 23% 26% 26% 22% 23% 25% 25% 9% 0% 100% 0% 0% 26% 24%
Nothing at all 15% 24% 17% 7% 18% 12% 14% 16% 20% 19% 19% 27% 0% 0% 0% 100% 4% 25%
I don't know 6% 11% 6% 2% 7% 5% 5% 8% 9% 7% 11% 13% 0% 0% 0% 0% 1% 11%
NA 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 1%


